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3. Dragatuš. 
Šolska razstava se je vršila tu Drvič. 

Že pred letom dni so io hoteli otvoriti, 
oa so opustili misel ker se n'm niso zdela 
dela še orav urejena. Tu imamo ravno 
zrcalo, kako se pripravlja učitelistvo na 
razstavo že pričetkom šolskega leta ter 
dalie ves potek leta. ker vsak izdelek 
bo razpoložen oceni domačega uči
teljstva, staršem ter drugim nrišlecem. 
Vsaka not se med letom brezdvomno 
boli usmeri ter poglobi hodi oo niei ter 
io orelistuie z večio oazliivostio kakor v 
obratnem slučaju. Vsaka stvar hoče. da 
res siie: v njei ne sme treoetati površ
nost Učitelistvo ie zastavljalo dela. do
vršena zbiralo ter od teh odbiralo naj
boljša iih nredstavliaio razredu z razlago: 
s tem iih ie torei izvablialo na pravo oot 
kakor dete. katero moli piščetu košček 
kruha da mu sledi ne vede in z zado
voljstvom kamor ono hoče. Učitelj mora 
torei dobro Doznati učenčevo dušo. DO

Šolske razstave, 
tem dela šele lahko operacije katere se 
mu bodo tudi skorai vse posrečile. Kdor 
oripravlia šolsko razstavo si brezdvomno 
naredi oreie načrt. kateiega na vsako 
leto obnavlia, toda — presnavlia dele in 
iih izpopolnjuje ker namišljeno delo vr
šuioče se in izvršeno ima vsako veliko 
modrih besed, katere so »si posebno pri 
prvem in zadniem velikokrat, če iim po
gledamo v koreniko v nrotislovin kaiti 
gradi — učenec kier zadenemo ob stva
ri katere sploh v misel nismo vzeli. On 
nam nravi, nai ooazuiemo niegove na
pake katerih on ne vidi — sai če bi ve
del človek da bo naredil naoako se ii 
bi gotovo raie ognil — ter ga tako zopet 
usmeriamo nazai na oot iz katere ie ne
vede krenil da bo zopet v pravilnosti 
nadalieval. 

Pač z razstavo se ie na treba odlo
čiti, ker ie vsak začetek težak in vsak 
ima svoie neorilike. zato ie treba pa 
tudi na to računati, toda z uoaniem da 
bo naslednie leto oooolneie, usmerjenei
še sai tisto učitelistvo ki dela korak za 
korakom. Dočasi pretehtano, bo želo 
Drav gotovo vsako iesen ko bo stopilo 
ood drevo dela sad zadovoliiv: sočen, 
sladak., leno rdeč ovit v sladko samo
svojo aromo. 

Pogum velja. Kdor omahuje, podleže. 
Zato iasno oroti bilju ž vobo ki ie je
klena granitna. 

Letošnia šolska razstava ie prebila 
led. Želimo da bi stopila v krog ostalih 
ter se razvila vzporedno z niimi. 

Dela so orav raznovrstna: dobimo 
tudi posebnosti katere se odlikuieio ter 
daieio nov tin posebno v rokotvornih 
delih. 

Drobni učenci, v belih hlačicah. s 
torbico preko rame — kdo bi si mogel 
misliti da že toliko znaio če bi iih sre
čal na cesti ali na na paši kier so še 
vedno zaverovani z nožem v svoi.p delo. 

Razstavo bi razdelili tudi tu v dva 
dela namreč v risarske <'n rokotvorne 
izdelke. Risanje na nižii stoonii stopa 
vzporedno z ostalim ocenjenim že v 
uvodu, v visi' stoonii se na goii skorai 
izkliučno ornamentika. da bi se nekako 
dohitelo zaostalo to ie — izoooolnilo 
domačo obudilo smisel in ljubezen do 
me. da se bo nadaljevala, ne oa izumi
rala. Posebno moramo naglašati da le 
Dragatuš in njegova okolica izvanredno 
že bogata na ornamentiki. katere zasle
dimo na vretencih Dreslicah. otiračih 
obleki itd. . 

(Dalje prih.) 


